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1. Все результаты и расчеты, проводимые при выполнении (п. №1 – п. №7):

1.1 Определить значение сопротивления Rн (п. №1):

	Rн
	Rвых (кОм)


	∞
	2,250

	≠∞
	1,125


Т.к. Rн стоит параллельно R, значит

Rвых1 = R; Rвых2 = R*Rн/(R + Rн); Rвых1 = 2* Rвых2 = R;
2Rн = R + Rн;

Rн = R = Rвых1;
Значит, настоящее значение Rн = 2,250 кОм.
1.2 Зависимость входного сопротивления ПКН от кода при номинальных значения сопротивления R и 2R (п.№2):

	Код
	Rвх., Rн = ∞ (кОм)

	0000
	3,052

	0001
	6,772

	0010
	6,987

	0011
	7,214

	0100
	5,930

	0101
	7,290

	0110
	4,029

	0111
	5,003

	1000
	8,962

	1001
	4,267

	1010
	5,045

	1011
	3,980

	1100
	7,212

	1101
	7,653

	1110
	8,713

	1111
	8,610


1.3 Зависимости Uвых. = F2(N) для R = ∞ и R ≠ ∞ при номинальных значениях сопротивления R и 2R (п.№3):

	Код
	Uвых, Rн = ∞ (В)
	Uвых, Rн ≠ ∞ (В)

	0000
	0,00
	0,00

	0001
	0,48
	0,23

	0010
	0,96
	0,48

	0011
	1,09
	0,54

	0100
	1,95
	0,97

	0101
	2,43
	1,00

	0110
	2,92
	1,46

	0111
	3,39
	1,54

	1000
	3,90
	1,94

	1001
	4,39
	2,18

	1010
	4,88
	2,43

	1011
	5,06
	2,50

	1100
	5,86
	2,92

	1101
	5,97
	3,14

	1110
	6,86
	3,39

	1111
	7,33
	3,62


1.4 Определить код, при котором изменение сопротивления резистора 2R на +2∆R или -2∆R оказывает наибольшее влияние на выходное напряжение при R = ∞ (п.№4):

1 разряд:

	Код
	Uвых1+, Rн = ∞,

2R + 2∆R (В)
	|∆Uвых1+| = 
|Uвых- Uвых1+| (В)
	Uвых1-, Rн = ∞, 
2R - 2∆R (В)
	|∆Uвых1-| = 
|Uвых- Uвых1-|(В)

	0000
	0,00
	0,00
	0,00
	0,00

	0001
	0,44
	0,04
	0,50
	0,02

	0010
	0,97
	0,01
	0,96
	0,00

	0011
	1,08
	0,01
	1,08
	0,01

	0100
	1,94
	0,01
	1,94
	0,01

	0101
	2,00
	0,43
	2,00
	0,43

	0110
	3,10
	0,18
	3,10
	0,18

	0111
	3,09
	0,30
	3,09
	0,30

	1000
	3,87
	0,03
	3,87
	0,03

	1001
	4,34
	0,05
	4,38
	0,01

	1010
	4,87
	0,01
	4,87
	0,01

	1011
	5,28
	0,22
	5,32
	0,26

	1100
	5,82
	0,04
	5,80
	0,06

	1101
	6,26
	0,29
	6,31
	0,34

	1110
	6,85
	0,01
	6,82
	0,04

	1111
	7,29
	0,04
	7,31
	0,02


Код, при котором сопротивление резистора 2R в 1 разряде оказывает наибольшее влияние: 0101
2 разряд:

	Код
	Uвых2+, Rн = ∞, 
2R + 2∆R (В)
	|∆Uвых2+| = 
|Uвых- Uвых2+| (В)
	Uвых2-, Rн = ∞, 
2R - 2∆R (В)
	|∆Uвых2-| = 
|Uвых- Uвых2-|(В)

	0000
	0,00
	0,00
	0,00
	0,00


	0001
	0,49
	0,01
	0,46
	0,02

	0010
	0,91
	0,05
	1,03
	0,07

	0011
	1,02
	0,07
	1,16
	0,07

	0100
	1,97
	0,02
	1,93
	0,02

	0101
	2,30
	0,13
	2,23
	0,20

	0110
	3,06
	0,14
	3,14
	0,22

	0111
	3,37
	0,02
	3,43
	0,04

	1000
	3,91
	0,01
	3,88
	0,02

	1001
	4,41
	0,02
	4,35
	0,04

	1010
	4,99
	0,11
	5,09
	0,21

	1011
	5,00
	0,06
	5,10
	0,04

	1100
	5,86
	0,00
	5,83
	0,03

	1101
	5,99
	0,02
	5,92
	0,05

	1110
	6,79
	0,07
	6,83
	0,03

	1111
	7,21
	0,12
	7,24
	0,09


Код, при котором сопротивление резистора 2R во 2 разряде оказывает наибольшее влияние: 0110
3 разряд:

	Код
	Uвых3+, Rн = ∞,

2R + 2∆R (В)
	|∆Uвых3+| = |Uвых- Uвых3+| (В)
	Uвых3-, Rн = ∞,
2R - 2∆R (В)
	|∆Uвых3-| = 
|Uвых- Uвых3-|(В)

	0000
	0,00
	0,00
	0,00
	0,00

	0001
	0,50
	0,02
	0,46
	0,02

	0010
	1,00
	0,04
	0,93
	0,03

	0011
	1,12
	0,03
	1,04
	0,05

	0100
	1,84
	0,11
	2,09
	0,14

	0101
	1,90
	0,53
	2,15
	0,28

	0110
	3,02
	0,10
	3,17
	0,25

	0111
	3,33
	0,06
	3,46
	0,07

	1000
	3,93
	0,03
	3,85
	0,05

	1001
	4,46
	0,07
	4,32
	0,07

	1010
	5,12
	0,24
	4,97
	0,09

	1011
	5,13
	0,07
	4,93
	0,13

	1100
	5,80
	0,06
	5,93
	0,07

	1101
	5,88
	0,09
	6,02
	0,05

	1110
	6,76
	0,10
	6,81
	0,05

	1111
	7,20
	0,13
	7,24
	0,09


Код, при котором сопротивление резистора 2R в 3 разряде оказывает наибольшее влияние: 0101
4 разряд:

	Код
	Uвых4+, Rн = ∞, 
2R + 2∆R (В)
	|∆Uвых4+| =
 |Uвых- Uвых4+| (В)
	Uвых4-, Rн = ∞, 
2R - 2∆R (В)
	|∆Uвых4-| = 
|Uвых- Uвых4-|(В)

	0000
	0,00
	0
	0,00
	0

	0001
	0,50
	0,02
	0,45
	0,03

	0010
	1,02
	0,06
	0,93
	0,03

	0011
	1,14
	0,05
	1,04
	0,05

	0100
	2,05
	0,1
	1,87
	0,08

	0101
	2,30
	0,13
	2,23
	0,20

	0110
	3,14
	0,22
	2,95
	0,03

	0111
	3,54
	0,15
	3,22
	0,17

	1000
	3,73
	0,17
	4,10
	0,2

	1001
	4,22
	0,17
	4,56
	0,17

	1010
	4,65
	0,23
	5,16
	0,28

	1011
	4,91
	0,15
	5,17
	0,11

	1100
	5,85
	0,01
	5,94
	0,08

	1101
	5,87
	0,1
	6,06
	0,09

	1110
	6,73
	0,13
	6,81
	0,05

	1111
	7,19
	0,14
	7,25
	0,09


Код, при котором сопротивление резистора 2R в 4 разряде оказывает наибольшее влияние: 1010
1.5 Определить код, при котором изменение сопротивления резистора R на +∆R или -∆R оказывает наибольшее влияние на выходное напряжение при R = ∞ (п.№5):

1 разряд:

	Код
	Uвых1, Rн = ∞,

R + ∆R (В)
	|∆Uвых1| = 
|Uвых- Uвых1| (В)
	Uвых, Rн = ∞,
 R - ∆R (В)
	|∆Uвых2| =
 |Uвых- Uвых2|(В)

	0000
	0,00
	0,00
	0,00
	0,00

	0001
	0,45
	0,03
	0,48
	0,03

	0010
	1,00
	0,04
	0,96
	0,04

	0011
	1,11
	0,02
	1,07
	0,04

	0100
	1,96
	0,01
	1,94
	0,02

	0101
	2,02
	0,41
	2,00
	0,02

	0110
	3,11
	0,19
	3,08
	0,03

	0111
	3,39
	0,00
	3,37
	0,02

	1000
	3,89
	0,01
	3,89
	0,00

	1001
	4,34
	0,05
	4,37
	0,03

	1010
	4,87
	0,01
	4,80
	0,07

	1011
	5,34
	0,28
	5,33
	0,01

	1100
	5,93
	0,07
	5,90
	0,03

	1101
	6,27
	0,30
	6,27
	0,00

	1110
	6,80
	0,06
	6,73
	0,07

	1111
	7,30
	0,03
	7,27
	0,03


Код, при котором сопротивление резистора R в 1 разряде оказывает наибольшее влияние: 1011
2 разряд:

	Код
	Uвых1, Rн = ∞, 
R + ∆R (В)
	|∆Uвых1| = 
|Uвых- Uвых1| (В)
	Uвых, Rн = ∞,
 R - ∆R (В)
	|∆Uвых2| =
 |Uвых- Uвых2|(В)

	0000
	0,00
	0,00
	0,00
	0,00

	0001
	0,45
	0,03
	0,48
	0,00

	0010
	0,98
	0,02
	1,00
	0,04

	0011
	1,06
	0,03
	1,12
	0,03

	0100
	1,98
	0,03
	1,92
	0,03

	0101
	2,04
	0,39
	1,98
	0,45

	0110
	3,09
	0,17
	3,09
	0,17

	0111
	3,37
	0,02
	3,39
	0,00

	1000
	3,92
	0,02
	3,88
	0,02

	1001
	4,35
	0,04
	4,33
	0,06

	1010
	4,82
	0,06
	4,84
	0,04

	1011
	5,30
	0,24
	5,33
	0,27

	1100
	5,97
	0,11
	5,97
	0,11

	1101
	6,31
	0,34
	6,22
	0,25

	1110
	6,79
	0,07
	6,75
	0,11

	1111
	7,30
	0,03
	7,27
	0,06


Код, при котором сопротивление резистора R во 2 разряде оказывает наибольшее влияние: 0101
3 разряд:

	Код
	Uвых1, Rн = ∞, R + ∆R (В)
	|∆Uвых1| = |Uвых- Uвых1| (В)
	Uвых, Rн = ∞, R - ∆R (В)
	|∆Uвых2| = |Uвых- Uвых2|(В)

	0000
	0,00
	0,00
	0,00
	0,00

	0001
	0,46
	0,02
	0,48
	0,02

	0010
	0,95
	0,01
	1,00
	0,05

	0011
	1,07
	0,02
	1,11
	0,04

	0100
	1,90
	0,05
	2,00
	0,10

	0101
	1,97
	0,46
	2,06
	0,09

	0110
	3,02
	0,10
	3,16
	0,14

	0111
	3,30
	0,09
	3,46
	0,16

	1000
	4,00
	0,10
	3,80
	0,20

	1001
	4,12
	0,27
	4,25
	0,13

	1010
	4,90
	0,02
	4,76
	0,14

	1011
	5,36
	0,30
	5,24
	0,12

	1100
	5,96
	0,10
	5,88
	0,08

	1101
	6,29
	0,32
	6,23
	0,06

	1110
	6,81
	0,05
	6,77
	0,04

	1111
	7,28
	0,05
	7,25
	0,03


Код, при котором сопротивление резистора R в 1 разряде оказывает наибольшее влияние: 0101
1.6 Для кодов 0001, 0010, 0100, 0110, 1000, 1010, 1100, 1110 найти комбинацию знаков отклонений сопротивлений R и 2R от номинала, при которой выходное напряжение больше всего отличается от Uвых. при номинальных значениях резистров (п. №6):

	Код
	Uвых (В), R, 2R
	Откл. R (1 разр.)
	Откл. R (2 разр.)
	Откл. R (3 разр.)
	Откл. R (4 разр.)
	Откл. 2R (1 разр.)
	Откл. 2R (2 разр.)
	Откл. 2R (3 разр.)
	Uвых1 (В), наих. Откл.
	|∆Uвых1| = |Uвых- Uвых1| (В)

	0001
	0,48
	R - ∆R
	R
	R
	R
	2R - 2∆R
	2R
	2R
	0,53
	0,05

	0010
	0,96
	R
	R - ∆R
	R
	R
	2R
	2R - 2∆R
	2R
	1,07
	0,11

	0100
	1,95
	R
	R
	R - ∆R
	R
	2R
	2R
	2R – 2∆R
	2,13
	0,18

	0110
	2,92
	R
	R - ∆R
	R - ∆R
	R
	2R
	2R - 2∆R
	2R – 2∆R
	3,17
	0,25

	1000
	3,90
	R
	R
	R
	R + ∆R
	2R
	2R
	2R – 2∆R
	4,19
	0,29

	1010
	4,88
	R
	R - ∆R
	R
	R + ∆R
	2R
	2R - 2∆R
	2R – 2∆R
	5,16
	0,28

	1100
	5,86
	R
	R
	R - ∆R
	R + ∆R
	2R
	2R
	2R – 2∆R
	6,09
	0,23

	1110
	6,86
	R
	R - ∆R
	R - ∆R
	R + ∆R
	2R
	2R - 2∆R
	2R – 2∆R
	6,99
	0,13


1.7 Зависимость Uвых. = F2(N) при Rн = ∞ при значениях сопротивления резисторов R + ∆R и 2R – 2∆R (п.№7):

	Код
	Uвых7, Rн = ∞ (В)

	0000
	0,00

	0001
	0,44

	0010
	0,91

	0011
	1,02

	0100
	1,83

	0101
	1,88

	0110
	2,74

	0111
	3,18

	1000
	4,21

	1001
	4,69

	1010
	5,11

	1011
	5,55

	1100
	6,02

	1101
	6,13

	1110
	6,92

	1111
	7,40


2. Зависимость Rвх = F1(N) (по данным п. №2):

[image: image1.emf]Rвх = F1(N) 
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3. Зависимости Uвых = F2(N) при Rн = ∞, Rн ≠ ∞ (п. №3) и при наихудшей комбинации знаков отклонений резисторов для кода 1000 (п. №7):
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4. График отклонения характеристики при наихудшей комбинации знаков R и 2R (п. №7) от характеристики, полученной в п. №3:

	Код
	∆Uвых7 = Uвых- Uвых7 (В)

	0000
	0

	0001
	0,04

	0010
	0,05

	0011
	0,07

	0100
	0,12

	0101
	0,55

	0110
	0,18

	0111
	0,21

	1000
	-0,31

	1001
	-0,3

	1010
	-0,23

	1011
	-0,49

	1100
	-0,16

	1101
	-0,16

	1110
	-0,06

	1111
	-0,07
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5. По данным п. №3 определить выходное сопротивление ПКН при различных кодах:

	Код
	Rвых (кОм)

	0000
	

	0001
	

	0010
	

	0011
	

	0100
	

	0101
	

	0110
	

	0111
	

	1000
	

	1001
	

	1010
	

	1011
	

	1100
	

	1101
	

	1110
	

	1111
	


6. По данным п. №6 построить зависимость изменения выходного напряжения от кода:


[image: image4.emf]Зависимость изменения выходного напряжения от кода
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		15		6.86		3.39		6.92

		16		7.33		3.62		7.4
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		0		0		0
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Uвых = F2(N) при Rн = ∞

Uвых = F2(N) при Rн ≠ ∞

Uвых = F2(N) при наихудшей комбинации знаков отклонений резисторов для кода 1000

Код

Uвых

Uвых = F2(N)
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Диаграмма2

		3.052

		6.772

		6.987

		5.93

		7.17

		7.29

		4.029

		5.003

		8.962

		4.267

		5.045

		3.98

		7.212

		7.653

		8.713

		8.61



Код

Rвх

Rвх = F1(N)



Лист1

		1		3.052

		2		6.772

		3		6.987

		4		5.93

		5		7.17

		6		7.29

		7		4.029

		8		5.003

		9		8.962

		10		4.267

		11		5.045

		12		3.98

		13		7.212

		14		7.653

		15		8.713

		16		8.61
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Rвх = F1(N)
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Диаграмма6

		1		1

		2		2

		4		4

		6		6

		8		8

		10		10

		12		12

		14		14



Uвых = F2(N) при Rн = ∞

Uвых = F2(N) при наихудшей комбинации знаков отклонений резисторов

Код

Uвых

Зависимость изменения выходного напряжения от кода

0.48

0.53

0.96

1.07

1.95

2.13

2.92

3.17

3.9

4.19

4.88

5.16

5.86

6.09

6.86

6.99
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		0.48		0.53		1

		0.96		1.07		2

		1.95		2.13		4

		2.92		3.17		6				Uвых = F2(N) при Rн = ∞

		3.9		4.19		8				Uвых = F2(N) при наихудшей комбинации знаков отклонений резисторов

		4.88		5.16		10

		5.86		6.09		12

		6.86		6.99		14
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		0		0

		0		0



Uвых = F2(N) при Rн = ∞

Uвых = F2(N) при наихудшей комбинации знаков отклонений резисторов

Код

Uвых

Зависимость изменения выходного напряжения от кода

0

0

0

0

0

0

0

0

0

0

0

0

0

0

0

0
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